

盛装庆国庆 仿古过中秋

本报讯(记者 苏国义 见习记者 查嘉琪 摄影报道)丹桂飘香迎国庆,校园古韵贺中秋。欢庆“双节”,9月28日,市直幼万茂分园举办了一场别开生面的庆祝活动。活动以“月满华诞 情满中秋”为题,旨在通过一系列丰富多彩的内容,让孩子们深入了解和体验中国传统文化,增强他们的民族自豪感、文化自信心。

当天早上,这所幼儿园装扮一新,校园里挂满了国旗和中秋装饰画等,全体老师更是身着华丽的汉服或仿古服饰,以饱满的热情迎接小朋友的到来。可爱的孩子们同样身着盛装,绽放着花儿一样的笑容,与老师互祝节日快乐。

活动现场,老师和小朋友们以班级为单位,师生一起射箭、投壶、套圈、放许愿灯,制作灯笼、月饼、莲花灯等,仿佛穿越回了古代,大家共同体验了一把古人过中秋的习俗,感受到了中秋节的独特魅力。欢度中秋的同时,市直幼万茂分园还举办了“我和国旗合个影”“歌唱祖国润童心”“制作贴画蛋糕迎国庆”等活动,提高全体师生的爱国热情。

该园负责人表示,通过一系列活动,孩子们在快乐中度过一个难忘的节日,也让他们对中国传统文化和国庆节有了更加深入的理解和认识。市直幼万茂分园今后将举办更多这样的活动,让孩子们在快乐中学习,在活动中成长。



张柏涵来淮伴“小书虫”过别样假期

本报讯(记者 苏国义 通讯员 宗晖 摄影报道)“十一”假期书香浓,今年国庆长假,“全国阅读成才计划”发起人、资深青少儿课外阅读指导专家、声音表演艺术家张柏涵来到淮南,走进淮南新华书店人民公园店,陪伴指导淮南“小书虫”以更科学的方法读好书、会读书。

活动中,张柏涵就如何选好书、科学的阅读以及如何提高自己的阅读理解力和表达力等读者关心的阅读刚需问题,给予了专业的指导意见;并现场指导家长实践家庭阅读,中小學生进行高质量阅读。张柏涵用百变的声线和科学的发声,生动演绎了文学佳作中的精彩片段,引导鼓励大家放声朗读,同步提升语言表达能力。据悉,这项活动也是第八届淮南文化产业博览会的活动内容之一,大量市民和“小书虫”们纷纷到活动现场打卡,遨游在知识的海洋里,度过了一个充实有意义的假期。

